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Geachte leden van de gemeenteraad van Heerhugowaard, 
 
Kennisnemen van 
Het College heeft besloten het contract voor het aanbieden van welzijnsdiensten met MET-
Welzijn met één jaar te verlengen tot en met 2022.  
 
Inleiding 
Het huidige contract met MET-Welzijn biedt de mogelijkheid om het met één jaar te verlengen. 
Met het verlengen van het contract creëren we continuïteit en stabiliteit in de uitvoering van het 
bestaande welzijnswerk voor jeugd en volwassenen tot en met 2022.  
Het is van belang om een toename van ondersteuningsvragen als gevolg van Covid-19, met de 
huidige welzijnsorganisatie op te kunnen vangen.  
 
Voor Dijk en Waard zal er een nieuw welzijnsbeleid worden ontwikkeld. Het nieuwe welzijnsbeleid 
houdt tevens in een harmonisatie van het welzijnsbeleid van Heerhugowaard en Langedijk 
waarbij op dit moment meerdere aanbieders van welzijnsdiensten zijn betrokken.  
De contractverlenging geeft ons tijd om dit beleid voor de periode vanaf 2023 te ontwikkelen. 
 
In Langedijk is het welzijnswerk niet via aanbestedingscontracten georganiseerd. De subsidies 
aan de Langedijker welzijnsorganisaties kunnen per 01-01-2022 worden verlengd  
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Kernboodschap 
Het contract met MET-welzijn wordt met een jaar verlengd tot en met 2022 om de naweeën van 
corona met de huidige welzijnspartner aan te kunnen pakken en om tijd te hebben voor de 
ontwikkeling van een nieuw welzijnsbeleid voor Dijk en Waard.  
 

 

Consequenties 
Continuïteit in het aanbod van welzijnsdiensten en in de aanpak van de gevolgen van Covid-19 
tot en met 2022. 
 
 

Communicatie 
n.v.t. 
 
Vervolg 
Wij verwachten u over het proces richting nieuw welzijnsbeleid in het vierde kwartaal van 2021 
verder te informeren.  
 

 
Bijlage(n) 
n.v.t. 
 
 
Hoogachtend 
Burgemeester en wethouders  van Heerhugowaard, 
de secretaris,  de burgemeester, 
 

 
 

 

 
 

M.J. Diependaal  A.B. Blase 
 


